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Kakown roa 6byaert yepe3s Munnmapa CekyHa?

lNeTa n Baca pa3pe3ann nuuuy Ha paBHble Kycku. U pasaennnmn ece
'* KYCKW Ha ABOUX He NnopoBHY. Ecnu lNMeTa otaact oauvH Kycok Bace, To

Bacsa cbecT B Tpu pasa 6onblie nmuubl, Yem lMeta. A ecnm Bacsa otaact

ABa Kycka [leTe, TO OHU CbeAAT OAMHAKOBOE KOJIMYECTBO KYCKOB.

Ha ckonbkO KyCKOB nopesanv nuuuy?

MNepen BaMu YeTbipe KapTOYKM, HA KOTOPbIX HanmcaHo
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lMeTa ckazan: "Ecnm ¢ 04HOM CTOPOHbI KAPTOUYKM YeTHOE YKUC/o, TO C
APYron CTOPOHbI ABY3HAa4YHoOe 4ucno".

Kakue n3 kaptouyek HY>XXHO 06si3aTesibHO NepeBepHyTb, YTOObI
nposepuTtb, npas nu lMNMera?
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MNepen BaMmn poMb6 CO CTOPOHOW B ABE CMMYKN. OH COCTOUT U3 BOCbMMU

TPeyrosibHMKOB CO CTOPOHOI B OAHY CNUUKY. U3 CKOMIbKUX TaKUX

TpeyroJibHUMKOB 6yaeT cocToATb pOM6 CO CTOPOHOM B CTO cCNUYeK?
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MNepenoXun aBe CNUYKK, YTOObI noay4mnock BepHoe paBeHCTBO
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Bacs un CeeTa B3911Cb NUTb JIMMOHAA U3 O0AHOro ctakaHa. Ecnum Bacs

caenaetT ToNbKO 0AMH rnoToK, To CeBeTe ocTtaHeTcd Ha 100 MMAnnnTpoB

6onblle, yem Bace. Ecnun CBeTa caenaeTt ToNbKO OAWH MNOTOK, TO Bace
I‘ octaHeTcsa Ha 300 munannutpos 6onblie, yem CaeTe.

CKonbKO NIMMOHa4a OCTaHeTCHa B CTakaHe, ecnu CeeTa u Bacsa caenatoT

no OAHOMY N10TKY?
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YeMy paBHO?
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Pasnenute durypy no MMHUAM Ha TpU oAMHAKOBbIe Mo GopMe U y30py
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